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Vážení občané, 

 

rádi bychom Vás informovali o událostech 

v naší obci v uplynulém období, o 

připravovaných akcích a současné situaci 

způsobené epidemií koronaviru. 

 

Oprava vodovodu 

V měsíci únoru letošního roku došlo k poruše 

vodovodu, kterou se nám podařilo najít a 

opravit tak, aby Vás tento stav neomezoval. 

V měsíci březnu pak konečně dojde k řádnému 

napojení nového vrtu do vodojemu a přistoupí-li 

firma vlastnící pozemek nad tímto novým vrtem 

na podmínky ochranného pásma, stanovené 

Odborem životního prostředí města Krnov, vrt 

se bude moci spustit. Souběžně se budou muset 

ještě provést některé úpravy, jako je realizace 

nového krytu vrtu, aby nezatékalo do skruže, 

kde je instalována technologie vrtu a dále 

oprava elektrické přípojky, která se propadá.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rekonstrukce Kulturního domu 

Dovolujeme si poděkovat těm dobrovolným 

hasičům, kteří s panem místostarostou pomohli 

v minulém měsíci odkrýt trámy a nosné prvky 

v kulturním domě tak, aby byl umožněn přístup 

statikovi, který posoudil stávající stav budovy. 

Podle odborníků je statický stav budovy  

 

 

 

v pořádku a je tak možné pustit se do návrhu 

opravy největší budovy v obci. Pokud vše dobře 

dopadne a bude vyhlášen vhodný dotační titul, 

začneme příští rok pracovat na opravě 

kulturního domu, který bude sloužit nám všem a 

kde se budeme setkávat při různých 

příležitostech. Obec Krasov by tak konečně 

disponovala reprezentativním místem pro 

společenské události. 

 

Komunální odpad a recyklace 

Někteří zastupitelé za SNK Krasováci chtějí řešit 

nakládání s komunálním odpadem a jeho 

recyklací v obci a to tak, aby každý, kdo řádně 

třídí své odpady, byl zvýhodněn a mohl tak platit 

nižší poplatek za svoz komunálního odpadu. Tito 

zastupitelé proto přišli s návrhem na zpracování 

studie, která by nám upřesnila a specifikovala 

současný stav a zároveň poskytla návrhy řešení, 

které by k tomuto cíli vedly a pomohly tak 

ušetřit peníze občanům i obci. Bohužel, i když 

žádost o dotaci ve výši 85% nákladů na tuto 

studii byla podána, tak většina zastupitelů 

nakonec tuto studii nepodpořila a ta se tak 

realizovat nejspíš nebude.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rozšíření hřiště u Multifunkčního domu 

Zastupitelstvo obce se dohodlo na využití 

dotačního titulu pro rozšíření hřiště u 

Multifunkčního domu a bistra. Obec Krasov tak 

požádá o dotaci a v případě, že nám bude 

projekt schválen, přidáme na hřiště další 

průlezky nebo trampolínu či houpačky pro naše 

děti. Víme také, že zde máme kluky, kteří by rádi 

měli v obci skatepark pro využití jejich volného 

času. Pokusíme se splnit i toto přání, ale chce to 

trpělivost a tak věříme, že se nám ho v blízké 

budoucnosti podaří vybudovat alespoň v nějaké 

základní podobě na ploše u Obecního úřadu. Do 

dubna se také provede běžná údržba stávajících 

herních prvků a pískoviště. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rekonstrukce budovy č.p. 137 

Obec Krasov vydala v minulém volebním období 

finanční prostředky na zpracování projektové 

dokumentace pro opravu budovy č.p. 137, 

kterou plánovala přestavět na sociální byty. 

Nicméně s ohledem na přísné a pro naši obec 

v podstatě nesplnitelné podmínky tohoto 

dotačního titulu se současné zastupitelstvo 

rozhodlo o tento dotační titul neusilovat, 

protože bychom nebyly schopní tyto podmínky 

splnit a to by vedlo k vrácení části nebo celé 

poskytnuté dotace. Aby se však již vynaložené 

finanční prostředky využily, měli jsme aktuálně 

možnost žádat o jiný dotační titul a to na 

nájemní byty, tedy nikoliv pouze sociální byty, 

ale byty, které mohly být k dispozici všem 

obyvatelům obce. Tato dotace mohla být ve výši 

90% uznatelných nákladů investiční akce a 

udržitelnost byla stanovena na 10 let. Termín 

pro podání žádosti a požadovaných dokumentů 

byl velice krátký a tak bylo svoláno na 5.3.2020 

zastupitelstvo, které mohlo tento projekt 

schválit. Bohužel, všichni zastupitelé za opoziční 

stranu se spolu s panem místostarostou v den 

konání zastupitelstva omluvili z účasti a tak 

nebylo zastupitelstvo usnášeníschopné a projekt 

byl zhacen ještě před podáním žádosti o dotaci. 

Je dobré na toto pamatovat, až si budou tito 

zastupitelé opět v letáčku stěžovat, že současné 

vedení pro získání dotací nic nedělá, a že je snad 

dokonce zodpovědné za jimi vynaložené 

finanční prostředky. Ty mohly být konečně 

využity jinak, lépe a ve prospěch našich občanů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Blahopřání jubilantům 

Rádi bychom také popřáli našim občanům, kteří 

v uplynulých měsících oslavili své životní 

jubileum. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V měsíci lednu jej oslavili pan Kopecký Oldřich, 

paní Havelková Antonie, pan Procházka Viktor a 

paní Svobodová Marie, v únoru narození pan 

Otava Gerhard, pan Cimbál Antonín a paní 

Baranová Mária a v březnu pak paní Ničmanová 



Antonie, paní Wehrsingerová Eva, paní 

Šestáková Oldřiška, paní Blažeková Vlasta, pan 

Machů Miroslav a pan Džačovský Pavel. 

Jubilantům gratulujeme a přejeme hodně štěstí, 

zdraví a energie do příštích let. 

 

Provoz Bistra na hřišti 

Pro letošní sezonu jsme se připravili na legální 

provoz Bistra na hřišti tak, aby bylo vše 

v pořádku jak ve vztahu k živnostenskému 

úřadu, hygieně a ostatním úřadům. Zbývá nám 

ještě vyřídit poslední formality a provoz bistra 

budeme moci zahájit v květnu. Doufáme, že 

současná situace ohledně pandemie koronaviru 

nám situaci dále nezkomplikuje a konečně pro 

Vás bistro zprovozníme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opatření v souvislosti s epidemií 

nemoci CoVid-19 

Bohužel, stalo se pro nás všechny nevídané. 

Celou Evropu a nejen ji postihla pandemie 

nemoci CoVid-19, způsobená koronavirem SARS-

CoV-2. Je to situace, která je pro nás všechny 

nepříjemná a může v nás vyvolávat obavy 

z blízké i vzdálené budoucnosti. Věřte, že 

překážky, které budeme muset překonat, 

společným úsilím zvládneme. Jsme přesvědčeni, 

že nás všechny tato výzva ve svém důsledku 

spojí a posílí. Všechny krize se dají překonat a 

věříme, že nikdo v naší obci nebude zbytečně 

propadat panice, protože pro to není důvod. 

Nicméně prosíme všechny občany, aby důsledně 

dodržovali zavedená opatření a omezení vlády 

ČR. Veškerá tato opatření, omezení a 

doporučení naleznete na oficiálních 

internetových stránkách www.vlada.cz.  

 

Rádi bychom každopádně zdůraznili, že v tuto 

chvíli platí omezení volného pohybu osob, tj.  

nutné omezit zbytečný pohyb na veřejnosti a to 

pouze na nákupy nezbytných životních potřeb, 

jako jsou například potraviny, nejnutnější 

návštěvy lékaře při akutních stavech atp. Více se 

dozvíte na výše uvedené webové stránce nebo 

můžete kontaktovat paní starostku na níže 

uvedeném tel. čísle. Toto omezení se netýká 

pobytu na zahrádkách nebo procházek po obci. 

Doporučujeme také v případě pohybu na 

veřejnosti a mezi lidmi používat roušku nebo 

jinou ochranu. Patogen může cestovat 

vzduchem, obalený drobnými kapénkami, které 

vznikají, když nemocný dýchá, mluví, kašle nebo 

kýchá, a to na vzdálenost zhruba dva metry od 

nakažené osoby. Zde je na místě poděkovat 

dobrovolníkům z naší obce, kteří již začali 

vyrábět ochranné roušky pro naše občany. 

Vyzýváme tedy především starší občany nad 50 

let, aby se v případě zájmu telefonicky spojili 

s paní starostkou, která jim roušky předá. 

Pokud by se v naší obci našli i další ochotní lidé 

pro výrobu roušek, hlaste se prosím taktéž na 

níže uvedeném tel. čísle. Případné přebytky 

roušek budeme po uspokojení potřeb našich 

občanů případně předávat zdravotnickým či 

jiným zařízením. Nosit roušku není nic divného, 

nosit roušku je opatření pro zpomalení šíření 

virové nákazy. 

 

Místní dobrovolníci ve spolupráci s obecním 

úřadem také nabízejí zajištění nákupů pro naše 

seniory. Jsme tu parta přátel, kteří Vám ochotně 

zajistí a dovezou z Krnova nebo Bruntálu 

potřebné potraviny či léky, ať nemusíte pokud 

http://www.vlada.cz/


možno vůbec vycestovat z obce. Vyzýváme Vás, 

seniory, ať zbytečně necestujete mimo obec, ať 

se zbytečně nevystavujete riziku onemocnění 

touto chorobou. Požádejte své blízké, ať Vám 

zajistí a dovezou vše potřebné. Pokud takovou 

možnost nemáte, kontaktujte starostku obce 

na tel. č. 724 179 578 nebo piště na email 

starosta@obec-krasov.eu. Rádi Vám pomůžeme 

tak, abychom se s nastalou situací úspěšně 

vypořádali. 

 

V souvislosti s nařízeními vlády je také omezena 

úřední doba obecního úřadu a to každé pondělí 

od 9:00 hod. do 12:00 hod. a každou středu od 

13:00 hod. do 16:00 hod. a to pouze 

v důležitých záležitostech, které nesnesou 

odkladu. Zároveň se ruší 10. zasedání 

zastupitelstva obce Krasov, které bylo 

plánováno na 19.3.2020. Tato omezení platí do 

odvolání. 

 

Kulturní akce v obci 

Omezení se také dotknou plánovaných 

kulturních akcí. Bohužel tak musíme zrušit 

Velikonoční společné pletení pomlázek a 

malování kraslic. 

 

Prozatím zůstává nejbližší akcí Pohárová soutěž 

dobrovolných hasičů, která by se měla 

uskutečnit 25.4.2020 od 9:00 hod. na hřišti. 

Přijďte podpořit náš tým v okrskové soutěži! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dále je v plánu Pálení čarodějnic a stavění 

májky, které se bude konat 30.4.2020 od 16:00 

hod. na hřišti. Zveme všechny paliče, rodiče, 

děti, chataře a přátele obce Krasov, aby se přišli 

pobavit u vatry a oslavili jsme tak společně 

příchod jara, když už ho nemůžeme přivítat o 

Velikonocích.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na sobotu 9.5.2020 od 14:00 hod. jsme pro Vás 

připravili jakožto oslavu Dne matek zábavný 

pořad „Uršuloviny“, ve kterém vystoupí první 

dáma smíchu paní Uršula Kluková, která je 

zárukou kvalitního humoru a dobré zábavy a 

která vypráví historky ze života takovým 

způsobem, že nezůstane jedno oko suché. 

Samozřejmě slzami smíchu. Uršula Kluková je 

prvotřídní komička, bravurně ovládající slovní 

humor a jejím pořadem se zároveň prolíná směs 

známých melodií a živého zpěvu. Zábavný pořad 

v délce zhruba do 90 minut se uskuteční buďto 

v Multifunkčním domě nebo na Obecním úřadě, 

o přesném místě Vás budeme s předstihem 

informovat. Vzhledem k omezeným kapacitám 

dostupných objektů budou mít přednost 

maminky a ženy, ale samozřejmě rádi přivítáme 

všechny naše občany. 

  

 

Za Obec Krasov Kateřina Lorišová, starostka 

mailto:starosta@obec-krasov.eu

